

## **Астрал. Часть 3, Важное изложение основных концепций, которые описывают всё это.**

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 13 августа, 2023 г

**Мари Сваруу:** И снова здравствуйте, друзья мои. Надеюсь, у вас всё хорошо, спасибо, что снова присоединились ко мне. Я Мари Сваруу.

Как гласит принцип единства, всё есть Источник, Первоисточник, из которого возникает всё, что когда-либо существовало, существует и будет существовать, находящийся за пределами дуальности, за пределами всех контрастов, где всё понимается как часть одного и того же.

Принцип не времени гласит, что время – это конструкция разума, побочный продукт наличия сознания и последовательности мыслей. Оно не существует независимо от сознания, которое переживает его как часть себя.

И как гласит принцип нелокальности, нет пространства, нет здесь и нет там, поскольку всё существует в одном месте, которое находится везде и в то же время нигде, потому что всё находится здесь. И понятия расстояния и объёма также являются конструкциями разума, результатом того, как каждое сознание интерпретирует нелокальное поле потенциальной энергии, частью которого оно является, потенциальной энергии, которая есть не что иное, как чистое сознание, и где Эфир является этой потенциальной энергией, а гравитация – это векторный поток или направление движения внутри этого эфирного поля потенциальной энергии.

И всё вышеперечисленное – это конструкция разума, великого чувства единства Источника и его идей и привязанностей, из которого проявляется любое другое сознание, а также всё остальное, всё как часть самого себя.

Нет здесь. Нет там. Нет материи. Нет энергии. Нет частиц. Нет настоящего. Нет ни прошлого, ни будущего. Следовательно, нет и времени. Всё находится здесь. Всё есть сейчас, и всё есть то, как сознание интерпретирует свои собственные мысли и привязанности, которые оно развило по отношению к ним. Всё является результатом того, как сознание интерпретирует свои собственные идеи, поэтому не существует универсальных правил и законов, поскольку воображение, приходящее из сознания, является пределом того, что может быть и чего не может быть. Все законы, правила и ограничения существуют только в ограниченном контексте, развиваемом дальнейшими идеями тех, кто их придумал.

Всё более маленькие или меньшие сознания, определяющие индивидов, также порождены из набора идей и концепций, которые Источник присвоил каждому, в виде диапазона сознания, которым будет обладать каждый, и эволюционного уровня, который он будет иметь по сравнению с другими подобными ему, где существование на более низких частотах равно более низкому сознанию, а более высокая частота соответствует большему сознанию.

Зная, что всё, что обладает сознанием и знанием, стремится к расширению, эволюцию сознания, существа, можно определить как процесс обретения всё большей экзистенциальной частоты, а вместе с ней и всё большего сознания. И с того уровня сознания, которым обладает и является существо, оно будет проявлять кажущийся внешний мир, в котором оно живёт, в полном

соответствии и синхронности с его уровнем сознания, знания и вибрации.

Ни одно существо не может испытать ничего, чего нет в его сознании, вибрации или восприятии, потому что если у него нет правильных контекстов и соглашений о восприятии с другими существами с сознанием, теми, кто порождает то, что переживается коллективно, существо просто не сможет это понять. А не имея контекста, оно будет переживать только те части этой реальности, которые вибрационно совпадают с ним, и ничего больше.

Каждое существо со знанием, обладающее сознанием, может только переживать реальность со всеми её правилами, законами и ограничениями, которые ему соответствуют. Реальность, которую переживает существо, и есть то, кем оно является.

Материальный мир является частью астрала и определяется лишь законами и ограничениями, установленными и наблюдаемыми в нём в соответствии с соглашениями о восприятии между существами, населяющими это экзистенциальное царство. И часть этих законов и правил заключается в том, что они будут испытывать только то, что биологическое тело, как фильтр восприятия, позволит им воспринять.

Мысли – это частоты. И последовательные и повторяющиеся из них определяют характер и личность каждого индивида, а их экзистенциальная вибрация определяет, кем является каждая душа.

Учитывая всё это, давайте перейдём к астральным планам существования.

Есть только одна вещь, которая действительно определяет астрал в целом, и это то, что, в общем, там нет никаких правил, если судить исходя из контекста тех, кто находится в мире живых. Это означает, что каждое сознание в астрале будет переживать и проявлять то, что вибрационно соответствует ему самому. Это включает в себя и мир живых, так как он также является частью астрала.

Каждое существо, или каждый индивид, будет испытывать астрал в соответствии с тем, кем он является и какова его вибрация. Там он будет проявлять свои мысли и то, что больше всего привлекает его внимание. Поэтому каждый живой, пытающийся дать определение астралу, будет иметь уникальное индивидуальное восприятие и представление о нём, о том, как он описывается и определяется, в том числе и я.

Таким образом, в моём восприятии каждый индивид, определяющий астрал или делящийся своим опытом там, будет уникален и не может быть воспринят как ложный, поскольку опыт будет в основном только индивидуальным, за исключением совместного опыта, который в действительности происходит потому, что две или более души имеют набор соглашений о восприятии, которые позволяют им синхронизироваться.

Астрал переживается индивидуальным образом, поэтому он всегда будет относительным для каждого индивида. Поэтому то, что один индивид переживает в астрале, не обязательно будет совпадать с тем, что переживают там другие индивиды. Кто-то может видеть, что происходит с другим в материальном мире, но это не обязательно будет совпадать с тем, что переживает там этот индивид.

Подавляющее большинство околосмертных переживаний очень мирные и позитивные, за редким

исключением, но эти редкие исключения могут быть связаны с тем, что физическое тело, хотя и повреждённое, всё ещё может фильтровать восприятие в той или иной степени.

Например, известен случай, когда нейрохирург, страдавший от острого менингита, пережил околосмертный опыт, в котором он описывал себя запертым в тёмном, промозглом туннеле. На мой взгляд, это объясняется главным образом тем, что его физическое тело всё ещё позволяло фильтровать искажённую реальность.

Та часть астрала, которая находится ближе всего к материальным царствам, определяя «ближе всего» как схожую по экзистенциальной частоте, будет копировать большинство атрибутов материального мира, включая здания, улицы и сооружения, а также схожее восприятие времени. И этот нижний астрал будет схож по частоте, потому что населяющие его существа находятся в этой вибрации, поскольку на них сильно влияет мир живых, так же как и нижний астрал влияет на мир живых.

Это нижнее астральное царство обычно населено сущностями, эгрегорами и развоплощёнными, которые сильно привязаны к опыту на материальной стороне или в материальном мире.

Когда существо или группа существ в астрале фиксируют своё внимание на других вещах, не имеющих отношения к миру живых, внешняя структура мира, который они там переживают, также изменится, как и их восприятие времени, и где, если они имеют мысли и опыт более низких вибраций, они будут переживать то, что будет совпадать с ними, более уродливые вещи, а если они вибрируют выше, они попадут в более приятные и позитивные царства. Определяя царство как место, которое индивидуально и коллективно создаётся и проявляется двумя или более существами, разделяющими одинаковые или, по крайней мере, схожие соглашения о восприятии.

Каждая отдельная душа будет испытывать результат своих мыслей точно так же, как мысли определяют её частоту, а значит, и то, кем она является. Поэтому проявление низкочастотных царств с плохим и очень плохим опытом, сродни аду, или проявление прекрасных и наполненных любовью вещей, сродни раю, будет зависеть от мыслей каждого существа и от того, куда оно направило своё внимание.

Хотя с объективной точки зрения жертвы вообще существуют, с более широкой или абсолютной точки зрения все души имеют полный и совершенный контроль над всем, что они переживают, благодаря всему тому, что я описала выше. Всё зависит от того, какие у них мысли.

С этими концепциями я могу перейти к подробному описанию того, что происходит на так называемых астральных планах существования, включая призраков, привидения и другие интересные паранормальные явления, в следующем видео на эту тему.

Спасибо, что смотрите мои видео, ставите лайк и подписываетесь для просмотра новых, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=KpKUvNGTck4>

<https://swaruu.org/transcripts/el-astral-parte-3-importante-recapitulacion-de-conceptos-basicos-que-lo-describen-todo>